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Du 26 Janvier 2007 



Monsieur Le Directeur du Bureau Sous Régional de la 

Commission Economique des Nations Unies pour 
l’Afrique Centrale; 

Monsieur le Conseiller Régional de la politique des TIC 
de la CEA ; 

Monsieur le Représentant de la CEEAC ; 
Monsieur le Représentant de la CEMAC ; 

Messieurs les Représentant des Directeurs Généraux ; 
Messieurs les Directeurs ; 

Honorables Invités ; 
Mesdames, Messieurs ; 

 

C’est un réel plaisir pour moi, de prendre la parole, au 

nom du Ministre d’Etat, Ministre des Postes et 

Télécommunication du Cameroun, à l’occasion de la 

cérémonie d’ouverture de la réunion des experts en TIC de 

l’Afrique Centrale sur l’information au service du 

développement en Afrique Centrale. 
 

Mesdames, Messieurs ; 
 

Il y a lieu de rappeler que cette réunion des experts en TIC 

constitue un suivi de l’atelier sur les politiques et 

stratégies nationales de TIC tenue à Douala en juin 2006. 

Aussi, elle fait suite à l’atelier organisé du 24 au 25 

Janvier 2007 sur la définition des stratégies des TIC de la 

sous-région de l’Afrique Centrale, pour lesquelles les 



participants ont fait des recommandations interpellant 

aussi bien les organisations internationales de la région et 

de la sous-région, les gouvernements, le secteur privé et la 

société civile. 
 

Mesdames, Messieurs, 
 

Cette réunion a pour objectif principal d’examiner le projet 

de guide de mise en place des stratégies nationales des 

TIC à travers le suivi de l’atelier sur les politiques et 

stratégies nationales des TIC de juin 2006 ici même à 

Douala. 
 

Je reste convaincu qu’à l’issue de cette réunion, une 

dynamique sera impulsée pour l’élaboration des stratégies 

TIC nationales et la mise en œuvre des programmes. 

Aujourd’hui, l’accessibilité, la disponibilité de l’information 

des services TIC constituent les préalables à l’accelération 

de la compétitivité des entreprises et plus généralement 

endogène évolutif  et intégral des capacités nécessaires à 

la réduction de la pauvreté. 
 

Sur ceux, je déclare ouvert les travaux des experts en TIC 

sur l’information au service du développement en Afrique 

centrale./- 
 

Vive l’Afrique Centrale ; 

Vive la coopération internationale ; 
Je vous remercie./- 


